Тест по теме: «Касательная к окружности, центральные и вписанные углы». Вариант 1.
[image: image23.png]ITenTpaybHBIH yroa 6GoJjblile BIMCAHHOTO YIja, OIMpalolle-
rocd Ha Ty e nyry, Ha 50°. Torma rpaagycHass mMepa IleH-
TpaJIbHOTO yrJa 0yaeT paBHa

Ha pucyuke WABC = 260°. Torga ZABC =

A




[image: image2.png]PaccTosgHue OT 1eHTpa OKPYXHOCTH OO0 IPAMOM paBHO pa-
OINYCY OKPYKHOCTU. Torma OKpPYXHOCTb M IIpsMas MNMeEIOT

OOIINX TOUEK:

a) 2;
6) 1;
B) 0;
r) 3.




[image: image3.png]B1l. Ha pucynke DC — puameTp oKpyskHocTu. Torma yroa DBC

paBeH

D

B2. Ha pucyske /ABC = 120°. Torga ZAOC paBeH

e
N\

C




[image: image4.png]B3 . Ha pucyake MN u MK — kacarejqbHble K OKPYKHOCTH,

ON = OK = R. Torna orpe3ok NM paBeH OTPe3KY




В4. 
[image: image5.png]Ha pucyuxke Z/ZMLK = 65°. Torna ZMNK =




В5

[image: image6.png]IHeuTpanbpHbIM yroj 0oJibllle BIMCAHHOTIO yrIJia, OIHpaloIie-
rocsa Ha Ty e ayry, Ha 40°. Torma rpagycHas mMepa BIIU-

caHHOTO yrJa OylaeT paBHa




В6.

[image: image7.png]Ha pucyake R = OB = 5 cm, AB = 6 cMm. Torga paccrosanue

OT IIeHTpa OKPYKHOCTU OO0 XOpAbl AB paBHO

AB




В7.

[image: image8.png]Ha pucyuke NB = 2 ¢cm, MB = 6 cm, BC = 3 cm. Toraa

niauHa orpe3dxka AC OyaeT paBHaA

N

C
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[image: image9.png]Al. Cekyias K OKPYXHOCTHU N300pakeHa Ha PUCYHKe:
a) 0)
B) r)

A2. llenTpanpHBIN yroJ n3odpaxkeH Ha pPUCYHKe:

r)




[image: image10.png]PaccTosgHue OT 1eHTpa OKPYXHOCTH OO0 IPAMOM paBHO pa-
OINYCY OKPYKHOCTU. Torma OKpPYXHOCTb M IIpsMas MNMeEIOT

OOIINX TOUEK:

a) 2;
6) 1;
B) 0;
r) 3.




[image: image11.png]B1. Ha pucyske n3o0parkeH yroJ, KOTOpbli1 Ha3bIBaeTCA

D

B2. IIpamas a, nzoOpakeHHas Ha pHUCYHKe, Ha3blBaeTCH

P




[image: image12.png]B1. Ha pucyske n3o0parkeH yroJ, KOTOpbli1 Ha3bIBaeTCA

D

B2. IIpamas a, nzoOpakeHHas Ha pHUCYHKe, Ha3blBaeTCH

P




[image: image1.png]Al. KacaresbHas K OKPYXHOCTH M300parkeHa Ha pPUCYHKe:

QP e 0

A2. BhnucanHbIH B OKPYXHOCTH YI0oJI M300paKeH Ha pUCYHKE:

R B &



В3.

В4.
В5. [image: image13.png]Ha pucyuke KB = 4 cm, MB = 6 cm, BC = 3 cm. Torna

IJnHa oTpe3xka AB Oyaer paBHa

K

c
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[image: image14.png]M3 Touku A K OKPY’KHOCTH IIpOBelleHbI KacaTejgbHble AN u
AP, npu stom ZNAP = 120°. Pagnyc OoKpYXHOCTH paBeH
9 cm. Torga AN =
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[image: image15.png]Ha pucyuke WABC = 260°. Torga ZABC =

A
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[image: image16.png]Al. Cekyias K OKPYXHOCTHU N300pakeHa Ha PUCYHKe:
a) 0)
B) r)

A2. llenTpanpHBIN yroJ n3odpaxkeH Ha pPUCYHKe:

r)




[image: image17.png]B1. Ha pucyake LZAOC = 100°. Torga ZABC =

A
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[image: image18.png]B2. Ha pucyuke yroa BAO O6yaeTr paBeH yray ,

B3. Ha pucyaxke ZMLK = 65°. Torga ZMNK =




[image: image19.png]B2. Ha pucyuke yroa BAO O6yaeTr paBeH yray ,

B3. Ha pucyaxke ZMLK = 65°. Torga ZMNK =




[image: image22.png]B5. ZACB = 60°. Torma Ha pucyHKe UAB =

B

B6. Ha pucyuke ZABC = 70°. Torga LAOC =

A
\_ ¢



В4.

В5.

В6 [image: image20.png]Xopasl AB u CD mnepecexatorcss B Touke K. CK = 6 cm,
KD = 5cm, KB =3 cm. Torga AK =

C
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[image: image21.png]Tpeyroansauk c¢ yraom C, paBHbIM 90°, BOHCAH B OKPYXK-
HOCTb, npu 3ToM AC = 8 cm, BC = 6 cm. Torma paguyc ox-
PYKHOCTU paBeH




